

A CORRECTION TO "ON THE ITERATION OF LINEAR HOMOGENEOUS TRANSFORMATIONS"

ARNOLD DRESDEN

The theorem proved in the note entitled *On the iteration of linear homogeneous transformations*, published in this Bulletin, vol. 48 (1942), pp. 577–579, was proved by Rufus Oldenburger, in a paper on *Infinite powers of matrices and characteristic roots*, which appeared in the Duke Mathematical Journal, vol. 6 (1940), pp. 357–361. My apologies are due to Professor Oldenburger.

SWARTHMORE COLLEGE

Received by the editors August 30, 1942.

AN ADDITION TO "GENERALIZATIONS OF THE BERNOULLI POLYNOMIALS AND NUMBERS AND CORRESPONDING SUMMATION FORMULAS"

TOMLINSON FORT

In the third paragraph of my paper *Generalizations of the Bernoulli polynomials and numbers and corresponding summation formulas*, published in this Bulletin, vol. 48 (1942), pp. 567–574, no explicit statement is made of the fact that it is assumed that P and Q as operators on x obey the laws: $PF(x+c) \Big|_{c=0} = PF(x)$; $QF(x+c) \Big|_{c=0} = QF(x)$.

Also the statement $f_n(0)=0$, should read $f_n(0) = 0, n > 0$.

LEHIGH UNIVERSITY

Received by the editors November 4, 1942.